1.19 NupoPoro 6mho éxer péda 500kg kau eival akivito o opddvio Sanedo. To mupofsro
extofever opilovriwe PAfpa palag 0,5kg, pe tayttnra 200m/s. O ouvteheotrig tpiBri ohioBnang
peraby nupoPéou kat SanéSou eivan p=0,4. Aiveran g=10m/s?.

a) Me néon tayUtnra Ba «ndel npog ta niow» To nupoPdho apéows HETE TNV EKMUpTOKPSTHAN; A D@

Ada ! Ten
B) Noon eivar n Suvapn g tpifrig nov Ba avarmuxBel petadd nupoPodrou kat Sanébouv podhg o O — M 'v — M u ﬁ
amho kvnBei mpog ta miow; -_—

¥) Ze néao igévo 10 nupofoo Ba orapatroet va KiveiTay
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